

体育彩票

2024年1月19日

星期五

第165期

tycp2001@263.net

■ 奋斗正当时 追梦无止境 ▶ 06、07版

■ 北京实体店打造特色创新服务 ▶ 08版

■ 公益金宣传典型案例系列报道之十一

宁夏村BA展示新时代农民风采

本报记者 赵萌

近日，宁夏固原市泾源县兴盛乡举办了第七届农民篮球争霸赛(村BA)海选赛，吸引了附近的村民前来观赛，同时也激发了村民参与健身的热情。

宁夏体育局群众体育处处长张荣安介绍，第七届农民篮球赛于2023年12月至2024年2月分别在泾源县、盐池县、同心县等地举办，深受百姓欢迎的背后不仅有全民健身的普及开展以及大众对健康生活的向往，更有体彩公益金的大力支持。

“在泾源县，每天早上和晚上，各大文化活动广场上人头攒动。大家利用晨练、晚饭后的时间开展丰富多彩的文化体育活动，这些活动已经成为我们日常健身活动的重要内容。”村民王翠翠对记者说。

据了解，体彩公益金在助力健身广场建设和捐建健身器材上都起到了重要作用。为了不断满足农民群众对美好生活的需要，推动农民体育健身高质量发展，宁夏利用体彩公益金开展了丰富多彩的农民体育健身活动。

如2023年4月28日至5月2日在银川市览山公园体育场开展的黄河流域九省(区)首届农民篮球邀请赛，充分展示了新时代农民的精神风貌。“此次赛事专门为农民群众参赛设计了比赛规则。来自山西、内蒙古等省区的10支农民篮球代表队参加了比赛。”银川市体育局群体科科长杨亮介绍。

赛事现场积极融入体彩元素。据统计，现场除两块广告主背景外，制作的160个道旗、28块A板广告、220个灯杆旗广告、60本秩序册、300册参赛指南、500个人员证件、50个车辆证件上都有体彩的标识展示。现场还搭建了5个体彩销售展厅。在览山公园，体彩还设置了责任和公益体彩推广专区。

宁夏体彩相关负责人表示：“现场设置了电脑型体彩和即开票销售区，让体育爱好者有机会体验体彩的乐趣。在公益体彩推广专区，工作人员向社会公众展示了体彩公益金的用途，让群众全面了解了体彩公益金在助力社会公益和体育事业发展方面作出的贡献。现场还设置了投壶挑战、极速跳绳、疯狂投篮等互动游戏。安排了



在体彩公益金的支持下，宁夏农民篮球赛影响力不断扩大。 宁夏体彩供图

形式多样的演出活动，以乐小星道具、手持网红打卡牌、拍照框等吸引群众参与创意拍照互动，传递体彩正能量，让大家更充分了解体彩的品牌内涵。”

据统计，览山公园活动现场每天人流量达3万人，每场比赛期间在体彩品牌推广区驻足的人数达5000人。赛事期间，还有体彩吉祥物乐小星人形玩偶巡游赛场内外，带动观众更好地参与到活动。宁夏体彩相关负责人告

诉记者：“赛前积极协调近30家新闻媒体对本次赛事和体育彩票的公益理念进行预热宣传。赛事期间，央视经济频道、体育频道、新闻频道和中央人民广播电台等100多家媒体参与报道，总点击量超1000万人次，参与直播的抖音、快手短视频平台直播量达179万人次，让农民篮球和宁夏银川成为高频词，体育彩票的公益形象也得到了充分的展现。”

开奖公告

■超级大乐透第24008期

本期销售:290297440元

开奖号码:

04 06 11 20 30+03 05

■排列3第24017期

本期销售:48629764元

开奖号码:5 5 5

■排列5第24017期

本期销售:23056924元

开奖号码:5 5 5 5 5

1月17日

雪运动的热情。

运动会激情四射，体彩活动热情洋溢。为强化体育彩票与赛事活动、文体娱乐的融合，吸引更多百姓关注与参与，江西体彩在现场设置了“公益风采”“责任彩票”“拍照打卡”和“顶呱刮体验”等互动区。丰富有趣的体彩元素吸引众多群众前来打卡，近距离感受中国体育彩票的责任、公益和公信。大家纷纷在卡片上写下新年愿望与祝福，分享旧岁的收获和新年的期许。

冰雪热情，江西再燃。借助本次冰雪活动，江西体彩展示了品牌形象，向大众普及体彩公益金知识，传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。未来，江西体彩将继续坚持公益初心、践行社会责任，为江西体育事业高质量发展持续赋能助力。(王世让)



■ 赣鄱彩风

展示公益形象 传递品牌理念

“体彩新春季”走进江西滑雪场

本报讯 近日，“第十届全国大众冰雪季”启动仪式江西分会场暨2024年江西省第二届冰雪社区运动会在宜春铜鼓县七星岭滑雪场举行。江西省体彩中心“以冰雪为媒”，结合本次活动开展了体彩新春季品牌落地活动，向大众传递体育彩票“公益体彩

乐善人生”的品牌理念和国家公益彩票的责任担当。

随着“雪乡很远、铜鼓很近”冰雪运动品牌的传播，地处南方的江西省冰雪运动热情持续高涨。本届冰雪社区运动会是第二年在铜鼓举办，运动会突出广泛参与、体旅融合的特点，带动了江西百姓参与冰

本报记者 王世让

2023年，河南省体彩中心新乡分中心紧紧围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总体目标，持续推进党建与业务融合，强化风险防控，践行社会责任，加强责任彩票建设，全年累计销售体彩16.41亿元，为国家筹集体彩公益金3.8亿元，年度销量、年度筹集公益金数额均创下历史新高。

2023年，新乡体彩在党建工作中坚持群众路线，通过到实体店深入走访调研，查找问题，制定工作计划和措施，为代销者排忧解难办实事。新乡体彩引导代销者建立了大乐透、即开票、竞彩、展示体验店等不同的主题店，满足不同购彩者的需求，吸引更多年轻人进店。辖区内实体店环境普遍提升，改善了购彩环境。

新乡体彩还根据代销者的需求及短板，不断总结优秀实体店的成功案例，通过培训与更多代销者分享好的做法和经验。此外，邀请第三方自媒体运营公司打造契合体彩行业的专门培训课程，通过多层次培训帮助代销者提升自媒体创作能力，在线上实现宣传引流。

中原彩风

践行社会责任

新乡体彩加强责任彩票建设

2023年，新乡体彩持续加强责任彩票建设，全年共开展各类责任彩票培训百余场次；在加强风险防控方面，全年共开展4轮实体店安全检查，风险防控培训50余场次；在年末开展了全市代销者责任彩票答题活动。此外，新乡体彩还加大了对实体店违规的纠治力度，依规从严从快处置了30余起客服投诉。通过以上举措，新乡体彩全年责任彩票和风险防控工作得以持续加强，实体店责任彩票宣传阵地得以稳固，销售人员合规销售意识大幅提升，社会公众对于理性购彩的认知也进一步提升。

作为国家公益彩票，新乡体彩还在2023年开展了多项公益活动，持续助力体育和社会公益发展。

2023年1至4月，新乡体彩开展了5场“体彩助老”公益活动，为5个困难家庭送去救助金和生活用品；2023年6月，新乡体彩开展了快乐操场捐赠活动，向3所学校分别捐赠了价值近2万元的体育器材；2023年10月，新乡体彩开展“关爱老人，情暖重阳”慰问孤寡老人主题公益活动，为卫滨区南桥街道办事处所辖社区40位家庭困难的老人送去生活用品；2023年11月，新乡体彩开展“微光行动 2023新乡体彩走进辉县柳湾村慰问困难户暨国民体质监测”主题公益活动，为该村26户低保户送去米、油等生活用品，同时，还为村里的老年人提供免费的体质检测服务，引导他们养成良好的卫生习惯和健康的生活方式。

草原传情

让责任彩票入脑入心

鄂尔多斯体彩组织答题闯关赛

本报讯 为进一步夯实责任彩票理念，提高从业人员的专业素养和道德水平，近日，内蒙古鄂尔多斯市康巴什区体育发展中心组织开展了责任彩票培训及答题闯关挑战赛。

本次培训由体彩管理员进行责任彩票宣传讲解，围绕责任彩票是什么、责任彩票和谁有关系、我们怎么践行责任彩票三大主题为切入点，深入浅出地讲解了责任彩票理念、法律法规、道德规范以及如何践行责任彩票。培训特别强调了体育彩票的社会责任和公益属性，要求从业人员充分认识自身所承担的使命和责任，确保彩票销售的合规性和透明度。

理论培训结束后，康巴什区体育发展中心还组织了一场责任彩票答题闯关挑战赛。通过必答题、抢答题及小组合作等形式，以责任彩票知识为题干，合规销售为基础，所有代销者积极参与抢答，现场气氛异常热烈，通过100多个题目的激烈角逐，最终评选出一、二、三等奖，并为6名获奖者颁发了奖品。

这次理论培训及答题闯关挑战赛，不仅让代销者对责任彩票概念有了更深的认识，也更加坚定了从事体彩公益事业的信心和决心。代销者们纷纷表示，会将所学知识运用到实际销售中，为广大购彩者构建一个健康、理性的彩票消费环境。

(张小可)

青海彩风

助力“三下乡”

青海体彩惠民又暖心

本报讯 日前，青海省西宁市城西区2024年“大力培育文明新风全面助力乡村振兴”“三下乡”、文化进万家暨移风易俗主题宣传活动启动仪式在彭家寨镇汉庄村举行，青海体彩中心现场向汉庄村捐赠价值3000元的体育用品，用实际行动助力乡村振兴。

活动现场人潮涌动，文艺演出人员欢乐起舞，热闹非凡。西宁市城西区委宣传部相关负责人宣布捐赠仪式启动，并发出文明倡议，同

36家爱心单位携手同心助力文明创建。现场还为老百姓提供了文艺演出、体检体测、科普答疑、法律咨询等多项惠民活动，在欢声笑语中为民众送去关心关爱、健康与便利。

近年来，青海省体彩中心始终坚持把精神文明建设工作贯穿到体彩事业发展的全过程，高度重视“三下乡”活动和农村精神文明建设，始终秉持为基层服务、为群众服务的宗旨，服务内容日益丰富，深受群众的欢迎。(丰佳佳)

荆楚彩风

行稳致远 聚力前行

湖北体彩2023表彰会武汉举行

本报记者 邹丽

近日，“行稳致远 聚力前行”湖北体彩2023年度表彰会在武汉举行，一批在2023年表现突出的优秀团队和个人受到表彰。

会上，湖北省体彩中心负责人以《历经山河 仍觉体彩值得》为题作了精彩致辞。他介绍，2023年，湖北省体彩中心坚持以党建为引领，依法治彩，守正创新，以风险防控为中心，不断夯实责任彩票基石；以品牌营销为中心，不断提升公益公信形象；以渠道优化为中心，不断推进彩票业态融合。全年实现销售190.93亿元，筹集体彩公益金45.06亿元，市场占有率达到72.42%，均创下历史新高。

总结表彰会上，宜昌分中心等

5个集体被表彰为2023年度“优秀团队”、束继泉等6人获颁“管理精英奖”、廖伟等22人获颁“支撑人才奖”、张恒等22人获颁“优秀站长奖”，陈占军等6名体彩从业人员获颁“湖北体彩追梦人”，李盛强等50名代销者获颁“践行责任彩票奖”，中国银行湖北省分行等8家合作单位获颁“优秀合作伙伴”。

颁奖间隙，湖北体彩形象大使、国家一级演员陆鸣和许勇送来相声表演《欢歌笑语》；湖北体彩公益形象大使、非遗文化传承人“土家稀奇哥”组合，将来自美丽的恩施的淳朴悠扬的歌声献给现场观众。体彩人精心编排的节目也毫不逊色，荆门分中心官晓蓉一家三口、黄冈分中心、武汉分中心的一个个精彩节目，赢得了全场掌声。



湖北体彩对2023年先进工作者进行表彰。

湖北体彩供图